
Óçëû-I.

Äëÿ ñäà÷è ëèñòêà íàäî ðåøèòü 3 çàäà÷è.

Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå, ÷òî íå ñóùåñòâóåò óçëà, äëÿ êîòîðîãî ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ïåðå-

êðåñòêîâ íà åãî äèàãðàììå ðàâíî 1 èëè 2.

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ ðàñêðàñîê â òðè öâåòà íå ìåíÿåòñÿ

ïðè òðåòüåì äâèæåíèè Ðàéäåìàéñòåðà.

Çàäà÷à 3. Ðàñïóòàéòå óçåë èç ëåêöèè ñ ïîìîùüþ äâèæåíèé Ðàéäåìàéñòåðà.

Çàäà÷à 4. Èçîìîðôíû ëè óçåë âîñüìåðêà è åãî çåðêàëüíûé îáðàç?

Çàäà÷à 5. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ïðàâèëüíûõ ðàñêðàñîê óçëû L â 3 öâåòà åñòü

ñòåïåíü òðîéêè C(L) = 3k.
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